







СПОРТИВНЫЙ КУРСЕР

КВН
Международный юмор

Смогут ли владикавказский зритель смеяться над шутками команд ближнего зарубежья? Ответ на этот вопрос мы получим уже в самое ближайшее время.

Довольно амбициозно, но вполне выполнимую задачу поставили перед собой североосетинские казачки: сделать Владикавказ международным центром движения Клуба веселых и находчивых. Для республики принимать у себя юмористов из разных уголков не только России, но и из других государств — дело привычное, правда, подобная практика прекратилась в 2008 году.

«Сейчас в Лиге «Алания» принимают участие команды из республиканских вузов и сузов, также она гостеприимно открыта для команд из соседних регионов, и зритель уже привык к такой дружбе народов на волне юмора...» — рассказывает директор республиканского театра КВН Сослан Плиев.

Выйти на новый уровень, тем самым задав более высокую планку и для местных команд, готовых по-прежнему проявлять веселость и находчивость: сейчас североосетинские казачки находятся в томительном ожидании и кропотливой работе над новым этапом развития юмора в республике.

Мадина МАКОЕВА.

«Вдох глубокий, руки шире...»



Эти знакомые всем с детства слова разносятся по всей новой набережной, где в субботу отметили Всероссийский день физкультурника.

В тот день можно было не только поучаствовать и проявить ловкость и скорость, но и выиграть призы, например, абонемент на посещение тренажерного зала.

Несмотря на почти тридцатиградусную жару, здесь собрались юные спортсмены со всей республики — футболисты, волейболисты, велосипедисты, а также любители бадминтона и интеллектуальных баталей — шахматисты и шашкисты, все, кто влюблен в спорт и не ленится рано вставать.

К участникам праздника спорта обратились замминистра физической культуры и спорта Валерий Гульчнев: «Спасибо всем тренерам и учителям физкультуры, которые своим энтузиазмом заражают молодежь любовью к спорту.»

Залина ГУБУРОВА.



олимпийского резерва по боксу Валерий Матвеев; за плодотворную деятельность — старший тренер по легкой атлетике Георгий Гаглов, инструкторы-методисты Владимир Аваляняц и Стелла Джериева.

Залина ГУБУРОВА.

Обидное домашнее поражение

«Алания Владикавказ» — «Черноморец» (Новороссийск) — 1:2 (0:0)

9 августа. Владикавказ. Республиканский стадион «Спартак», 8000 зрителей. Главный судья — Алексей Иванников (Ставрополь).

Перед игрой наблюдалась приятная картина из прежних славных времен — люди шли на футбол! Снова перекрывались близлежащие к стадиону улицы, у касс — очереди за билетами, заполнялась Восточная трибуна.

Казалось, что «Алания», воодушевленная победой над «Волгарем», одержит дома еще одну викторию. К тому же в наш состав добавились опытный защитник Азамат Засеев из клуба премьер-лиги «Уфа» и 24-летний полузащитник Сергей Крамаренко из «Чайки» (Песчанкопское).

Хозяева выглядели активнее и владели инициативой. Давид Кобесов слева прорвался в штрафную, мощно пробил, но вратарь парировал удар. У новороссийцев выделялся габаритный форвард Дибиргаджиев, державший в напряжении нашу оборону.

Хозяева с ответом не стали загибать и вскоре забили



гол. Алан Хабалов навесил справа, а набравший Бутта Магомедов также со «второго этажа» поразил ворота «Черноморца». Вскоре удар Батраза Хадарцева со штрафного парировал голкипер, а добиванию помешал футболист гостей. Казалось, что «Алания» сможет вырвать победу, но случилось обратное.

Приходится констатировать, что опять нас подвели грубые ошибки в обороне, ведь секундная расслабленность стоила владикавказцам второго гола.

В очередном туре 16 августа «Алания» в гостях сыграет с клубом «Краснодар-3».

Вячеслав СТЕПАНОВ. Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Первые голы «Спартак»

«Анжи» (Махачкала) — «Спартак-Владикавказ» — 2:2 (1:2)

10 августа. Каспийск. «Анжи-Арена», 500 зрителей. Главный судья — Виталий Ермаков (Краснодар).

Залина ГУБУРОВА.

ший мяч в сетку. Но хозяева быстро отошли от шока и вскоре отыграли один гол после розыгрыша штрафного. Во втором тайме махачкалинцы еще раз смогли отыгратись за семь минут до конца игры, когда защитник Ханмурзаев продрался сквозь защиту спартаковцев и отправил мяч в цель.

Вячеслав ЮРБЕВ.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Гастроли Калининградского областного драматического театра на сцене Русского академического театра им. Е. Вахтангова с 6 по 12 сентября.

ОКНА И ДВЕРИ ИП Туриев из ПВХ и алюминия. Скидка 22%.

ПРОДАЮТСЯ БАРАНЫ для праздника КУРБАН-БАЙРАМ.

СПЕШИТЕ! Только до 5 сентября. Скидка 25%.

МОНОЛИТ МЕБЕЛЬ. Жалюзи.

ОКОННЫЙ МИР. Окна, двери, витражи, цветные окна.

ПРЕДПРИЯТИЮ требуются с опытом работы: слесарь по ремонту оборудования.

ЧИСТКА И РЕСТАВРАЦИЯ ПУХО-ПЕРЬЕВЫХ ПОДУШЕК.

Окна и двери «Фортуна». Цвет: белый, под дерево.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. Энергосберегающее стекло.

Семья Галуевых выражает искреннюю благодарность всем, кто разделит с ней горечь утраты.

ЦАЛКОВОЙ Эмфиры Маирбековой.

ЕВРО-ОКНА. Тишина и тепло. Минимум 50 лет!

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, КРОВАТИ. Шкафы-купе.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ. жителям Владикавказа и районов республики!

Родные и близкие с глубоким пригорем извещают о кончине ГОБЕВА Владимира Курговича.

КОЧЕВОВА Сины Хадаретовны.

ЖАЛЮЗИ. Руллонные шторы. Низкие цены всегда!

По вопросам размещения рекламы и объявлений обращайтесь по телефонам: 25-11-18, 25-31-22

Официальный представитель газеты принимает рекламу, частные объявления, поздравления, соболезнования, сообщения о 40-дневных поминках и т. д.

Родные и близкие с глубоким пригорем извещают о кончине ГОБЕВА Зары Сергеевны.

ГОБОВА Сармата Юрьевича.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Кисловодскому округу (ТИ) № ФС 10-6708 от 24.08.2007.

И.о. главного редактора Н.С. ГОГАЕВА. Приемная — 25-02-25.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс П9177 Тираж 13486 экз.

Адрес редакции, издателя и типографии: 362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.